

25 ОКТ. 1971 . . .

г. Вильнюс

Газета № . . .



## КУКОЛЬНИКИ НАЧИНАЮТ СЕЗОН

■ СЕГОДНЯ КОЛЛЕКТИВ  
■ ВИЛЬНЮССКОГО КУКОЛЬ-  
■ НОГО ТЕАТРА ОТКРЫВАЕТ  
■ НОВЫЙ СЕЗОН.

Сезон открывается премьерой. Спектакль венгерского писателя Урбана Гюля «Голубая собачка» рассказывает о дружбе, учит детей понимать и чувствовать добро, красоту. Сегодня этот спектакль, поставленный режиссером В. Мазура-сом, увидят воспитанники Вильнюсской 21-й средней школы.

Коллектив кукольного театра недавно вернулся из гастролей в Кедайнском, Кяльмеском, Ионишкском, Лаздийском, Шяуляйском районах. Всего в этом году на его спектаклях побывало около 60 тысяч учащихся. До конца года вильнюсские кукольники думают посетить еще Капсукас и Алитус.